

БОЛЬ

СИНДРОМ БЕЗРАЗЛИЧИЯ

Девочка родилась нормальным активным ребенком весом чуть менее трех килограммов. Участковый врач при осмотре Катюшу дала заключение: состояние хорошее, развитие нормальное, рост и вес набирает так, как положено младенцу.

В неполных три месяца Катюша вдруг заболела, появился насморк и не-большой кашель. Участковый врач поставила традиционный диагноз — ОРВИ и выписала капли. Но на следующий день девочка неожиданно для всех стала отказываться от еды и воды.

Пришлось вызвать скорую помощь. Медсестра, осмотрев ребенка, сказала: «У девочки насморк. Лечите насморк и кормите с ложечки».

Но малышка продолжала капризничать и отказываться от еды. Внезапно стала подниматься температура. Мама в ужасе позвонила патронажной сестре, объяснила по телефону все симптомы и услышала в ответ: «Быстро вызывай скорую помощь. Можешь не спасти ребенка».

Вызвали «скорую» во второй раз. Приехала та же самая бригада. Зайдя в квартиру, медсестра спросила: «Ну что у тебя на этот раз?». Мама объяснила, что ребенок задыхается. «Если хотите, соберитесь в больницу, только быстро, ждать мы не будем», — заявила медсестра.

Дочку вместе с мамой госпитализировали в детскую инфекционную больницу. С подозрением на воспаленные легкие. В палате Катюша поела, успокоилась и уснула.

«Минут через 40 медсестра потребовала ребенка на ингаляцию, — вспоминает тот страшный день мама Катюши. — Я попросила перенести процедуру, но медсестра заставила разбудить малышку. Во время ингаляции Катюша капризничала и плакала. После процедуры ей сделали укол. Как мне сказала медсестра, это был антибиотик, но моя Катюша никак не успокаивалась. Тогда медсестра вызвала нас в коридор и что-то закапала девочке в ротик. На мой немой вопрос она ответила: «Это чтобы ребенок отдохнул».

В палате я положила дочку рядом с собой. Она лежала с

закрытыми глазками, как будто дремала, но при этом стонала. Потом начала стонать все громче и громче. Я пошла к медсестре, которая лежала

хрипела. Врач сделала два укола, чтобы снять, как она сказала, отек легких. Но у малышки стали закатываться глазки. Побежали за реаниматологом. Я взяла Катюшу на руки, она попыталась повернуть ко мне головку, но она бессильно упала на мое плечо. Крошечное тельце как-то сразу расслабилось. Я поняла, что у меня больше нет дочери, она умерла на моих руках».

Что было дальше, молодая мать помнит смутно. Ее вывели из кабинета, дали какие-то таблетки, потом вышла врач и сказала: «Я ничего не смогла сделать, прости меня, если сможешь».

То, о чем рассказала наша читательница, не укладывалось в сознании. Молодые родители потеряли своего первенца из-за элементарного невнимания, халатности, может быть, даже лени медсестры — не знаю, какое определение подходит больше.

Каждый подобный случай рассматривается на областной экспертной комиссии по разбору младенческой и материнской смертности. Этот случай тоже будет заслушиваться на комиссии. Но служебное расследование уже проведено — совместно с администрацией станции скорой помощи и детской инфекционной больницы.

Проведенный анализ медицинских документов показал, что основной клинический диагноз респираторной вирусной инфекции был установлен правильно, но она протекала тяжело, с быстро нарастающими явлениями интоксикации, с развитием пневмонии, отека легких и головного мозга.

В письменном заключении служебного расследования сообщается, что «...скоропостижная смерть в грудном возрасте чаще всего возникает у детей, имеющих неонатальную патологию (синдром задержки внутриутробного развития), ранний отказ от грудного вскармливания —

на кушетке, и попросила помочь. «Дай ей воды», — бросила медсестра. Я сказала, что ребенок не может проглотить воду, тогда меня упрекнули в том, что я не могу справиться с собственным ребенком.

В палате Катюшка продолжала стонать, плакать и кашлять. Мы снова вышли к медсестре, но та в грубой форме отругала нас: «Ты разбудишь все отделение». Матери, которые лежали в отделении, тоже просили медсестру помочь моей дочке. И только когда у моей крошки начали синеть губки, медсестра вызвала дежурного врача.

Врач прибежала тут же. Дала дочке кислородную маску, но Катя громко стонала и уже



все эти факторы имели место. Очевидно, что медицинским персоналом детской инфекционной больницы не обеспечено должное динамическое наблюдение ребенка. Дежурной медсестрой не вызван своевременно дежурный врач, несмотря на жалобы матери и ухудшение состояния ребенка, для оказания неотложной помощи.

Медицинская сестра детской инфекционной больницы уволена».

Сотрудник уволен, но родителям, которые потеряли своего первенца, от этого ничуть не легче. Как им теперь жить без самого дорогого, самого любимого и долгожданного человечка?..

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ № 2

рассмотрения и оценки котировочных заявок

г. Орел

17 апреля 2006 г.

1. **НАИМЕНОВАНИЕ ПРЕДМЕТА ЗАПРОСА КОТИРОВОК:** приобретение мебели для Никольского детского дома Свердловского района.

2. **КОМИССИЯ В СОСТАВЕ**

Председатель конкурсной комиссии

Гаврилин Александр Васильевич — заместитель начальника управления общего и профессионального образования администрации Орловской области.

Заместитель председателя конкурсной комиссии

Черных Елена Николаевна — начальник отдела управления общего и профессионального образования администрации Орловской области.

Члены конкурсной комиссии:

Новакова Галина Михайловна — главный специалист управления общего и профессионального образования администрации Орловской области.

Трошина Ирина Николаевна — ведущий специалист управления общего и профессионального образования администрации Орловской области.

Секретарь комиссии

Артюшина Елена Борисовна — главный специалист управления общего и профессионального образования администрации Орловской области.

3. Государственным заказчиком является управление общего и профессионального образования администрации Орловской области в лице начальника управления А.В. Копыловой, действующей на основании Положения об управлении.

Почтовый адрес: г. Орел, пл. Ленина, 1.

Адрес электронной почты: mto@57ru.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут по 11 часов 00 минут 17 апреля 2006 г. по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте "Портал государственных закупок управления экономики администрации Орловской области" в сети Интернет 12 апреля 2006 г.

6. Существенными условиями государственного контракта являлось следующее.

6.1. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров:

№	Наименование товара	Единица измерения	Количество
1	Тумба прикроватная	шт.	40
2	Шкаф 3-створчатый комбинированный	шт.	18
3	Кресло руководителя	шт.	4
4	Набор мягкой мебели (диван и 2 кресла)	шт.	6
5	Комплект ученической мебели	шт.	12
6	Стол учителя	шт.	3

6.2. Место доставки: Никольский детский дом Свердловского района.

6.3. Срок поставки: до 1 июня 2006 года.

6.4. В цену товара входят расходы на перевозку, сборку и установку мебели.

6.5. Максимальная цена: 249 тыс. руб.

6.6. Источник финансирования: областной бюджет.

6.7. Срок и условия оплаты поставки товара: авансовый платеж в размере 30 процентов от общей стоимости оборудования в течение 3 (трех) банковских дней с момента регистрации заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок", следующих участников размещения заказа:

№	Наименование участника размещения заказа	Адрес юридический	Точное время поступления котировочной заявки
1	ООО "Риал"	398026, г. Липецк, ул. Баумана, 299а	14.04.06 г. в 14.04.
2	ООО "Центр холодильного сервиса"	302026, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 34	14.04.06 г. в 15.00.
3	ООО "Соцснабсервис"	г. Орел, ул. Пушкина, 37а	14.04.06 г. в 15.40.

8. Комиссия рассмотрела документы претендентов на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

предложение о наиболее низкой цене мебели составило **189998** (сто восемьдесят девять тысяч девятьсот девяносто восемь) рублей 00 копеек.

Победителем в проведении запроса котировок признано ООО "Соцснабсервис" (г. Орел, ул. Пушкина, 37а).

Цена государственного контракта **189998** (сто восемьдесят девять тысяч девятьсот девяносто восемь) рублей 00 копеек.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект государственного контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в газете "Орловская правда" и на сайте "Портал государственных закупок управления экономики администрации Орловской области" в сети Интернет.

11. Подписи:

Председатель конкурсной комиссии: _____ А.В. Гаврилин.

Заместитель председателя конкурсной комиссии: _____ Е.Н. Черных.

Члены конкурсной комиссии: _____ Г.М. Новакова.

_____ И.Н. Трошина.

Секретарь комиссии: _____ Е.Б. Артюшина.